

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**старшего научного сотрудника онкологического отделения хирургических методов  
лечения №11 (торакальной онкологии) НИИ клинической онкологии имени  
академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,  
доктора медицинских наук Герасимова Сергея Семёновича**

Королёва Анна Анатольевна, 1986 года рождения, в 2011 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановскую государственную медицинскую академию» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2015 г. по 2017 г. обучалась в ординатуре, с 2017 г. по 2020 г. - в аспирантуре по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия на базе онкологического отделения хирургических методов лечения №11 (торакальной онкологии) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения зарекомендовала себя как вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором. Проводила научную работу по оценке риска развития периоперационных сердечно-сосудистых осложнений с использованием современных молекулярно-генетических маркеров тромбофилии у онкологических больных с опухолями торакоабдоминальной локализации. Самостоятельно в молекулярно-генетической лаборатории провела генотипирование полиморфизмов генов системы гемостаза для выявления полиморфных маркеров артериального и венозного тромбоза. При выполнении диссертации Королёва Анна Анатольевна проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Королёвой А.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме. На всех этапах работы проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа

выполнена на достаточном клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении. Результаты проведенной научной работы представлены на научных конференциях с международным участием и в 2 научных публикациях в журналах ВАК.

В клинической работе Королева А.А. зарекомендовала себя как серьезный, внимательный и квалифицированный врач, владеющий всеми методами диагностики и лечения онкологических больных торакоабдоминального профиля, пользуется заслуженным уважением сотрудников отделения и института, а также пациентов, является грамотным и высококвалифицированным специалистом.

Старший научный сотрудник онкологического отделения хирургических методов лечения №11 (торакальной онкологии) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова Федерального государственного бюджетного учреждения «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

доктор медицинских наук

Герасимов С.С.

14.11.2022г

*Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.*

Герасимов С.С.

Подпись доктора медицинских наук Герасимова С.С.

«заверяю»

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



Кубасова И.Ю.